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Teamwork Climate Across 203 
Clinical Areas
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Safety Climate Across 203
Clinical Areas
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Job Satisfaction Across 203 
Clinical Areas
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Stress Recognition Across 203
Clinical Areas

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

%
 o

f r
es

po
nd

en
ts

 ar
ea

 re
po

rti
ng

 g
oo

d 
pe

rc
ep

tio
ns

 o
f M

GM
T

Perceptions of Management
Across 203 Clinical Areas
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Working Conditions Across 203 
Clinical Areas

 
Note: Percent positive scores are computed as the percent of respondents within a clinical 
area who answered agree slightly or agree strongly on each of items within a scale (i.e., 4 
or 5 on the original 5 point Likert scale). 
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